y 4

O

/(

\

Inecuaciones de Primer Grado

< PRACTIQUEMOS: >€
. . am=ia.
u 1. Da 5 ejemplos de conjunto: °
a)
[
I b) G
‘ @8
w o — =
= ° ot
P 2. Indica los elementos de los siguientes conjuntos: ¢
- n H ¢ H n
m a) Conjunto de los nimeros impares menores que 13 w
- ¢ -

b) "Conjunto de las vocales abiertas de la palabra ESTUDIANTE "

elieuli

c) "Conjunto de los nombres de mis profesores "

3. Denota los siguientes conjuntos:

4. Representa graficamente:
a) D={0, 2, 4, 6, 8} b)  X={Peru}
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ARTIMETICA - Sexto Grado de Primaria

> Relacién de Pertenencia:

3 B 4
A

7 A 1
C

9 B 10
B

5 C 5
A

8 A 3
C

8 C 4
A

11 A 8
B

2 B 1
B

> Determinacion de un Conjunto:
A. Determinar por extension.

1. D={x+1/xN; 6 <x 9}

2. A={x/xeN; 5 x 10}

3. F={xe N/x=2n+1; 3 x<7}
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ARTIMETICA - Sexto Grado de Primaria

4, R ={xeN/ 8 < x < 14}

5. B ={xeN/x es par; 6 <x< 17}

6. C={x—3/xeN; 2<x< 6}

7.  P={xeN/121<x< 122}

8. Q ={xeN/ x< 5}

B. Determinar por comprension

1. A={11, 13, 15, 17, 19}

2. B={i; u}

3. C={14;6; 8; 10; 12}

4, D={5;7;9;11; 13}

5. E={6; 8; 10; 12; 14; 16}

6. F={0,3,6,9,12}

7. G={m, r, o, a}
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C. Relaciones entre Conjuntos:

1. Dado el diagrama siguiente:

Indicar la vedad (V) o falsedad (F) de:
B= {3; 4, 5, 6}( {1, 2} CA

)
)
4¢ A () B#C
6‘ DCA () ACU
C>O B ()  A={1,2;3;4}
’ 6E A
AD B

)

— —n
— e e e e

2. Observa los conjuntos representados en el diagrama y completa usando los

simbolos €& Cc0d
U
a
[c]
0 9
4 A A U 3 B °
{7v C c u {45 A 8
B A {69} A {6} C {08
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3. Dado el diagrama y las proposiciones:

I) CcA [I) BcA

[lI) CcB

Decir cual es verdadero:

A) Solo 1 B) Iyl
C) Solo I D) Los fres

6. Dado el conjunto A={1; 2; 4; 5; 8}. ¢Cudl es verdadero?

Al (L2 eA Bl ({L46lcA C) (%8 A
D] (35)cA E) (258 cA

7. Dado los conjuntos:

¢Cudl es verdadero?

a) {23 eA Bl {24}lcA C) (L 3}eB
D) (%5eB F) BcA

8. Expresar el conjunto por extension:
A={xeN/2 {x<{T)}

Al A={L23 4,567 Bl A={3Z 4567
C) A={2;3 45 6 D) A={3 4567
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9.  Elconjunto: A={X/xeNax<4;

Esta determinado por:

A) Extension B) Comprension Q) AyB
D) AoB E)  N.A.

10. En el siguiente conjunto: N ={2x/xeN rx <4}

éCuantos elementos tiene N?

A) 2 B) 6 C) 4 D) 8



